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01- Fernando planeja ir a praia e deseja utilizar uma camiseta e uma bermuda. Sabe-
se que ele possui 2 camisetas e 3 bermudas. De quantas maneiras distintas
Fernando poderi vestir-se? Marque um x na opgdo correta.

a) 6
b) 12
c)8

d) 4 - *

02- Preencha a arvore de acordo com o exercicio anterior.
Dados: Utilize a pe¢a acompanhada pelo numero
Ex.: camiseta 1; bermuda 3.
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03- Arraste as respostas abaixo a seu respectivo exercicio.

0912 1520 24

(1) Um restaurante serve 2 entradas, 4 pratos principais e 3 sobremesas. Marcos
gostaria de saber quantas combinagdes sdo possiveis.

R:
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(2) Marcia vai sair com seus amigos e nao consegue se decidir uma combinagao

entre seus 5 vestidos e 4 sapatos.

R:

(3) Daniel tem em maos trés fichas de cartolina vermelha com os nimeros 1,2e3 e
quatro fichas de cartolina verde com os niimeros 1, 2 e 3 ¢ 4. Quantas sao as

possiveis combinagdes que ele tera?

R:

04- O kit de uma lanchonete ¢ formado por suco, sanduiche e sobremesa. As opgdes

de suco sdo laranja, morango ou uva; os sanduiches podem ser de frango ou boi ¢

a sobremesa & chocolate ou bala, Quantos kits diferentes um cliente pode montar?

Para resolver essa questio de forma facil, vamos utilizar um diagrama de

arvore:

De acordo com o enunciado e o diagrama de drvore, o total de combina¢des pode ser

descoberto conforme o esquema abaixo, portanto, marque com um X a opgio

correta.

Numero de opgdes em cada Etapa

Total de

Suco combinagdes

Sandulche Etapa 2 Sobremesa
Etapa 1 Etapa 3

a) ()10
b) ()12

c) ()14
d) ()9
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05- Jodo esta em um hotel e pretende ir visitar o centro historico da cidade. Partindo

do hotel existem 3 linhas de metrd que levam ao shopping ¢ 4 Onibus que se

deslocam do shopping para o centro historico, conforme o diagrama de arvore

abaixo.

+ Metré 1

* Metro 3

. Onibus 1

y : / _» Onibus 2
Hotel *+ - Metro 2  » Shopping «
\ : ™ Onibus 3

—» Centro historico

“ Onibus 4

H:a quantas possibilidades de caminhos para chegar ao Centro Histérico? Ligue

correta e incorreta as duas opgdes de resposta.

14 caminhos

CORRETA

12 caminhos

INCORRETA
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